

FE DE ERRATAS

J. Fernández. 2009. Nuevos táxones animales descritos en la península Ibérica y Macaronesia desde 1994 (XIII). *Graellsia*, 65(2): 249-280.

p. 273, columna izquierda, línea 5 / p. 273, left column, line 5. “*Megaselia romeralis*” debe corregirse a / *should be changed to* “*Megaselia romeralensis*” (como nos informó Toni Pérez Fernández, Presidente del Grupo de Espeleología de Villacarrillo, Jaén) (*We thank Toni Pérez Fernández for pointing out the mistake*).

J. Fernández. 2010. Nuevos táxones animales descritos en la península Ibérica y Macaronesia desde 1994 (3ª parte). *Graellsia*, 66(2): 313-344.

El título correcto debe decir / *the correct title should be*: “J. Fernández. 2010. Nuevos táxones animales descritos en la península Ibérica y Macaronesia desde 1994 (XIV). *Graellsia*, 66(2): 313-344”.